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Ericsson Nikola Tesla nastavlja suradnju na 
ZIS-u 
 

Ministar pravosuđa Dražen Bošnjaković, ravnatelj Državne geodetske uprave dr.sc. Damir 
Šantek i predsjednica Ericssona Nikole Tesle Gordana Kovačević potpisali su okvirni 
dvogodišnji sporazum vezan uz usluge održavanja Zajedničkog informacijskog sustava 
zemljišnih knjiga i katastra (ZIS). 
Sporazum je vezan uz sljedeće usluge: osnovno održavanje ZIS-a, adaptivno i perfekcijsko 
održavanje ZIS-a, posebne usluge i podrška digitalnog geodetskog elaborata. Ugovor je 
vrijedan više od 34 milijuna kuna (bez PDV-a). 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 

Ericsson pružateljima komunikacijskih usluga omogućuje da u potpunosti iskoriste vrijednost 
povezivosti. Kompanijski portfelj obuhvaća mreže, digitalne usluge, usluge upravljanja i novo 
poslovanje, a dizajniran je da našim kupcima pomogne u prelasku na digitalno poslovanje, povećanju 
učinkovitosti i nalaženju novih izvora prihoda. Ericssonove investicije u inovacije su dobrobiti telefonije 
i širokopojasnog pristupa omogućile milijardama ljudi širom svijeta. Ericsson je uvršten u kotacije na 
burzi NASDAQ Stockholm te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 
načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 
dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 
generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 
poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 
vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 
burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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KONTAKT: 

Snježana Bahtijari 
Direktorica marketinga, komunikacija i društvene odgovornosti 
Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4556 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com 
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